

Erratum

Volume **16** (1976), in the article "Etude Structurale de Cs_2SnF_6 ," by J. Durand, J. L. Galigne, and A. Lari-Lavassani, pp. 157-160, the following footnote should be added to the end of the paper: "See NAPS document No. 02764 for 3 pages of supplementary material. Order from ASIS/NAPS c/o Microfiche Publications, 440 Park Avenue South, New York, New York 10016. Remit in advance for each NAPS accession number. Make checks payable to Microfiche Publications. Photocopies are \$5.00. Microfiche are \$3.00. Outside of the United States and Canada, postage is \$2.00 for a photocopy or \$1.00 for a fiche."